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Постановка задачи 
                 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                        
 
 
                                                                                             в       ,              на                         (1) 
                                                                                                                                                    
                                  в                                                                                                              (2) 
 
где                 функции класса               ,      - ограниченная неотрицательная функция,      - функция             
интенсивности локальных источников,                       - заданная функция. Предполагается, что 
                                                                                                                        
                                                                                                                        
Задача: найти              т.ч. выполнены соотношения  (1), (2).  
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Численный пример 
Пусть                                                                                    . В качестве                выбираем два  
квадрата из       , при этом                            ,   
                                                                      ,                                                . Рассмотрим следующую 
задачу типа (1), (2): 
 
                                             в                                                              
                           в                                                                                 (3)                                                                                        
 где      - оператор Лапласа,                           ,     - заданная функция. 
 
Итерационный процесс имеет вид: 
                                            в области       , 
 
                                                   в области        ,                       (4) 
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где                                                                      . 
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Численный эксперимент	
  
Проверка сходимости решений       и        задачи (4) к решению      и      
задачи (3) при               . 
Тестовое решение (4):                                                             в области        ; 
                                                          в области          ;  
 
                                                                        в                ; 
                                                                            в области         ; 
                                                       в области         . 
 
 
 
 
 
 
Таблица. Зависимость «С-нормы» ошибки       и  «С-нормы» ошибки        от       .   

kφ ku φ u
0α → +
( , ) sin( )sin( )x y x yφ π π= Ω

( , ) sin( )sin( )u x y x yπ π= cΩ
2( , ) (2 )sin( )sin( )f x y b x yπ π π= + \ cΩ Ω
2( , ) (2 1)sin( )sin( )f x y b x yπ π π= + − cΩ

( , ) sin( )sin( )obs x y x yϕ π π= oΩ

0.1 0.01 0.001 0.0001 0.00001 0.000001 

0.02140 0.02030 0.01300 0.00306 0.00030 0.00008 

0.99 0.93 0.57 0.17 0.08 0.07 
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           Рис. 1-2. Решения задачи (4) при   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                   Рис. 3-4. Точные решения задачи (3) 
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Заключение 

 
 
 
 
 
 
 

Изложенные методы исследований и алгоритмы решения могут быть 
распространены на некоторые другие классы задач, имеющие 
прикладное значение (например, на задачи для нестационарных 
уравнений конвекции-диффузии, применяемые для математического 
моделирования распространения загрязнений от локальных источников 
и др.). 
 
 



Спасибо за внимание! 


